

8 МАЯ 1958

КУКЛЫ ПУТЕШЕСТВУЮТ

Лес. Яркая легкая бабочка. Нежные березы. Солнце. Маленькая девочка собирает землянику. И вдруг... «Ой-ой-ой! Больно!» — заговорили ягоды... Сказка началась.

В заколдованном лесу страшная лохматая Баба Яга со своими хитрыми и злыми слугами Лисой и Волком задумали нехорошее дело — обмануть девочку и отдать ее на съедение Чудовищу. Но у Роз-Мари (так ее зовут) много друзей — Лошадь, Кот в сапогах, Гном, Кузнечик. Они спасают девочку в минуту опасности, и добро вновь появляется на сцене Голубой Фесей.

Орловский театр кукол выступает в Почепском Доме культуры. Впереди встречи с ребятами Унечи, Мглина, Клищов и других городов и сел области.

Г. СЕЛИЩЕВА.